
ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E 
DEZENOVE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP – ESTADO DE MATO GROSSO 
Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, reuniram-se os senhores 
vereadores para a realização da segunda sessão extraordinária do ano em curso. 
Invocando a Proteção Divina, o senhor Presidente deu início aos trabalhos, solicitando a 
leitura da ata da sessão extraordinária anterior. Em discussão a ata, nada havendo, em 
votação, foi aprovada. Na sequência o senhor Presidente solicitou aos vereadores que 
tivessem interesse no uso da palavra, para realizar a inscrição junto ao vereador Primeiro 
Secretário. Ato contínuo o vereador Relator realizou a leitura e a justificativa do Parecer da 
Comissão Especial nomeada pela Portaria número cento e quarenta e sete, barra, dois mil e 
dezenove. Em seguida fez uso da palavra o vereador Mauro Garcia. Dando continuidade o 
senhor Presidente informou que, diante do fato do parecer solicitar o arquivamento da 
representação da Prefeita Municipal, seria necessário o voto de dois terços dos vereadores 
para derrubar o parecer, e então proceder a representação. Encerrado o debate, deu-se 
início a fase de votação de forma secreta, sendo solicitado ao vereador Primeiro Secretário 
que convidasse por ordem alfabética os vereadores para retirar a cédula e proceder a 
votação. Na oportunidade o senhor Presidente convidou os vereadores Ícaro Severo e 
Leonardo Visera para acompanharem o processo de apuração junto ao vereador Primeiro 
Secretário. Encerrada a votação, foi realizada a abertura da urna e a contagem dos votos. A 
seguir o vereador Primeiro Secretário registrou que havia quinze votos na urna, sendo 
onze votos favoráveis ao parecer, e quatro votos contrários ao parecer. Na sequência o 
senhor Presidente informou que o Parecer da Comissão Especial nomeada pela Portaria 
número cento e quarenta e sete, barra, dois mil e dezenove, estava aprovado, declarando 
finalizado o processo de representação contra a Prefeita Municipal. Registra-se que os 
pronunciamentos na sessão extraordinária encontram-se arquivados na íntegra em 
formato de áudio e vídeo. Nada mais havendo, o senhor Presidente agradeceu a presença 
de todos e a Proteção Divina e declarou encerrada a sessão, sendo a presente ata lavrada e 
se achada conforme, assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário. 
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